MATICNI BROJ STUDENTA IME I PREZIME

MATEMATICKA ANALIZA 2
prvi kolokvij - 4. travnja 2011.

Zadatak 1 (7=5+2 bodova)
(a) Izracunajte f17(0) i f(1%)(0), ako je
f(z) := arctg *.
(b) Funkcija f: R — R definirana je formulom
f(z) :=shx +sinx.

Dokazite da je f derivabilna bijekcija. Da li je f~! derivabilna na ¢itavom R?

BROJ BODOVA



MATICNI BROJ STUDENTA IME I PREZIME BROJ BODOVA

MATEMATICKA ANALIZA 2
prvi kolokvij - 4. travnja 2011.

Zadatak 2 (5 bodova) Pod kojim se kutem sijeku tangente na krivulju
322 —6x+2y>—3=0

povucene tockom 7'(1,3)?



MATICNI BROJ STUDENTA IME I PREZIME BROJ BODOVA

MATEMATICKA ANALIZA 2
prvi kolokvij - 4. travnja 2011.

Zadatak 3 (6 bodova) Funkcija f : R\ {0} — R definirana je formulom

B 1
arctg|z[3

f(z)

Moze li se f dodefinirati u tocki 0 tako da f bude neprekidna u 07 U slucaju potvrdnog
odgovora ispitajte je li to prosirenje klase C'(R).



MATICNI BROJ STUDENTA IME I PREZIME BROJ BODOVA

MATEMATICKA ANALIZA 2
prvi kolokvij - 4. travnja 2011.

Zadatak 4 (7 bodova) Ispitajte tok funkcije

x?—4
x2—1

fz) =




MATICNI BROJ STUDENTA IME I PREZIME

MATEMATICKA ANALIZA 2
prvi kolokvij - 4. travnja 2011.

Zadatak 1 (7=5+2 bodova)
(a) Izracunajte f@Y(0)i f®(0) ako je
f(z) := arcctg a*.
(b) Funkcija f : R — R definirana je formulom
f(z) := o + arcctgz — sin .

Dokazite da je f derivabilna bijekcija. Da li je f~! derivabilna na ¢itavom R?

BROJ BODOVA



MATICNI BROJ STUDENTA IME I PREZIME BROJ BODOVA

MATEMATICKA ANALIZA 2
prvi kolokvij - 4. travnja 2011.

Zadatak 2 (5 bodova) Pod kojim se kutem sijeku tangente na krivulju
202 —8x +3y* +2=0

povucene tockom 7'(2,2)?



MATICNI BROJ STUDENTA IME I PREZIME BROJ BODOVA

MATEMATICKA ANALIZA 2
prvi kolokvij - 4. travnja 2011.

Zadatak 3 (6 bodova) Funkcija f : R\ {0} — R definirana je formulom

1

flz) = e Vi,

Moze li se f dodefinirati u tocki 0 tako da f bude neprekidna u 07 U sluc¢aju potvrdnog
odgovora ispitajte je li to prosirenje klase C'(R).
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MATEMATICKA ANALIZA 2
prvi kolokvij - 4. travnja 2011.

Zadatak 4 (7 bodova) Ispitajte tok funkcije

_352—21'—3

fx) =

20 — 2



